* Mévouue Zritt ™
...Kat kavovue Madnuatuca !
4 o0 ®UAdo Epyaociag
IIpooBeon-Adaipeon
Euvbuypappev Tunpdteov

‘Aoxnon:

Ze 1na gubeia € va napete pe 1) og1pd ta onpueia A, B kat T, dote AB = 4em xat
Al' = 10cm.

Ermiong, M sivat to péco tou AB xai N eivar 10 péoo tou BT
(@} Na onpswaocete ( oto oxAua oag ) to péco M tou suBUypappou TruaATog
AB xat to péoo N tou eubuypappou mrpatog BT
(B) Na Bpesite 10 prjxog:
i. Tou subVypappou rjpartog BT,
ii. Tou euBUypappou rjpnarog MB,
iii. Tou euBuypappou tnfpatog MN.

(v} Na s€etdoete av 1o onpeio B sivat 1o péoo tou subvypappou tprparog MN.



